
В Хабаровском крае перед судом предстанет 15-летняя девушка, обвиняемая в краже денежных средств с банковского счета ее знакомого

Следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетней, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину)

По версии следствия, 15-летняя жительница села имени Полины Осипенко в ноябре 2022 года перевела с помощью мобильного телефона своего знакомого на свой банковский счет принадлежащие ему денежные средства, причинив тем самым материальный ущерб.

В ходе расследования уголовного дела проведены следственные и процессуальные действия, позволившие сделать вывод о причастности несовершеннолетней к совершению инкриминируемого ей преступления. Вину девушка признала, денежные средства возвращены потерпевшему.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

За совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1778827>